

یونائیٹڈ ڈسٹری بیوٹرز پاکستان لمیٹڈ



ڈائریکٹران کا انتخاب

کمپنیز ایکٹ 2017 کے سیکشن (4) 159 پر عملدرآمد کرتے ہوئے، کمپنی کے ممبران کو بذریعہ ہذا مطلع کیا جاتا ہے کہ مندرجہ ذیل افراد نے کمپنی کے نومبر پر، کمپنی کا غیر معمولی اجلاس عام جو 14 جولائی 2023 کو بوقت 16:00 بجے انسٹیٹیوٹ آف چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس آف پاکستان، گلشن، کراچی میں منعقد ہوگا، میں ایکٹ کے سیکشن (3) 159 کے تحت اپنے آپ کو بطور ڈائریکٹر اگلے تین سال کی مدت کے الیکشن کیلئے اپنی دلچسپی سے آگاہ کیا ہے۔

(1) مسٹر ایاز عبداللہ (2) مسٹر امداد عبداللہ (3) مسٹر نجم الحسن (4) مسٹر ایم سلمان حسین چاؤلہ

(5) مسٹر ثاقب عباس (6) مسٹر ایم۔ اے۔ سمیع کشمیری (7) مس سامیہ زبیری

چونکہ، ان افراد کی تعداد جنہوں نے انتخاب کیلئے خود کو پیش کیا ہے، ویکٹیز ایکٹ 2017 کے سیکشن (1) 159 کے مطابق بورڈ کی طرف سے مقرر کردہ تعداد سے زیادہ نہیں ہے، لہذا مذکورہ بالا 7 افراد کو آنے والے غیر معمولی اجلاس میں کمپنی کے ڈائریکٹرز کیلئے منتخب تصور کیا جائیگا۔

الیکٹرونک ووٹنگ کی سہولت اور اسپیشل بزنس پر پوسٹل بیلٹ کے ذریعے ووٹ دینے کا طریقہ کار

ممبران کو بذریعہ ہذا مطلع کیا جاتا ہے کہ کمپنیز (پوسٹل بیلٹ) ریگولیشنز 2018 میں سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان ("SECP") کے ذریعہ جاری کیا گیا ترمیم شدہ نوٹیفیکیشن مورچہ 05 دسمبر 2022 پر عملدرآمد کرتے ہوئے، جس میں، SECP نے تمام لسٹڈ کمپنیوں کو ہدایت کی ہے، الیکٹرونک ووٹنگ کی سہولت کے ذریعہ ووٹ دینے کا حق فراہم کریں اور اسپیشل بزنس کے طور پر درجہ بند تمام بزنسز پر ممبران، ڈاک کے ذریعے ووٹ دیں۔ اس کے مطابق، یونائیٹڈ ڈسٹری بیوٹرز پاکستان لمیٹڈ ("کمپنی") کے ممبران، بروز جمعہ 14 جولائی 2023 بوقت شام 04:00 بجے کو منعقد ہونے والے اسکے آئندہ غیر معمولی اجلاس عام میں ضروریات کے مطابق اور متذکرہ بالا ریگولیشنز میں شرائط سے مشروط الیکٹرونک ووٹنگ کی سہولت کے ذریعے ووٹ کا حق استعمال کرنے یا اسپیشل بزنس کیلئے بذریعہ ڈاک ووٹ ڈالنے کی اجازت ہوگی۔

ممبران کی سہولت کیلئے، بیلٹ بھی نوٹس ہذا کے ساتھ منسلک ہے اور یہ کمپنی کی ویب سائٹ www.udpl.com.pk پر بھی ڈاؤن لوڈ کیلئے دستیاب ہے۔

ایم۔ عمران
کمپنی سیکریٹری

کراچی
7 جولائی 2023

ای۔ ووٹنگ کا طریقہ کار

- ای ووٹنگ کی سہولت کی تفصیلات کمپنی کے ان ممبران کیساتھ ایک ای میل کے ذریعہ شیئر کی جائیں گی جن کے کارآمد CNIC نمبرز، سیل نمبرز اور ای میل ایڈریسز کمپنی کے ممبران کے رجسٹر میں 07 جولائی 2023 کو بزنس کے اختتام تک دستیاب ہوں گے۔
- ویب ایڈریس، لاگ ان کی تفصیلات ای میل کے ذریعہ ممبران کو بتائے جائیں گے، سیکورٹی کوڈز، سی ڈی سی شیئر رجسٹر اور سروسز (ای ووٹنگ سروس فراہم کنندہ ہونے کے ساتھ) کے ویب پورٹل سے بذریعہ ایس ایم ایس ممبران کو بتائے جائیں گے۔
- ای ووٹنگ کے ذریعے ووٹ ڈالنے کا ارادہ رکھنے والے ممبران کی شناخت الیکٹرونک دستخط والاگ ان کی تصدیق کے ذریعہ کی جائیگی۔
- ای۔ ووٹنگ لائنز 11 جولائی 2023 صبح 09:00 بجے سے شروع ہوں گی اور 13 جولائی 2023 کو شام 5:00 بجے بند ہوں گی، ممبران اس عرصہ میں کسی بھی وقت اپنا ووٹ ڈال سکتے ہیں، ایک بار کسی رکن کی طرف سے قرارداد پر ووٹ ڈالنے کے بعد، اسے بعد میں تبدیل کرنے کی اجازت نہیں ہوگی۔

پوسٹل بیلٹ کے ذریعے ووٹنگ کا طریقہ کار:

- ممبران اس بات کو یقینی بنائیں کہ ہاتھ اور طور پر، پرکے ہوئے اور دستخط شدہ بیلٹ بھی، کبھی شراذقومی شناختی کارڈ (CNIC) کی نقل کیساتھ ووٹنگ کے جیز مین کے پاس کمپنی کے رجسٹرڈ ایڈریس پلاٹ نمبر 105، بکسر 7-A، ممبران ٹاؤن، کورنگی انڈسٹریل ایریا، کراچی یا ای میل m.imran@udpl.com.pk پر بذریعہ پوسٹ غیر معمولی اجلاس عام مورچہ 13 جولائی 2023 سے ایک روز قبل تک دفتری اوقات کے دوران پہنچ جائے، بیلٹ بھی ہر دستخط CNIC پر دستخط سے مماثل ہونے چاہئیں۔